REPUBLICA DE COLOMBIA

RAMA JUDICIAL

JUZGADO

070 CIVIL MUNICIPAL

TRASLADO 108 FIJACION EN LISTA

TRASLADO No. 004

Fecha: 23-02-2024

Página: 1

Tipo de Traslado

Fecha

No. Proceso	Clase Proceso	Demandante	Demandado	Tipo de Traslado	Fecha Inicial	Fecha Final
11001 40 03 070	Ejecutivo Singular	Volcarga S.A.	Pablo Antonio Briceño Avellaneda	Traslado Recurso Reposición Art. 319 C.G.P.	26/02/2024	28/02/2024
2010 00633						
11001 40 03 070	Ejecutivo Singular	RESPALDO COLOMBIA S.A.S.	JOSE VICENTE TORRES FRANCO	Traslado Recurso Reposición Art. 319 C.G.P.	26/02/2024	28/02/2024
2020 01000						
11001 40 03 070	Ejecutivo Singular	LUIS ALBERTO FELICIANO	MARIA STELLA MORENO	Traslado Recurso Reposición Art. 319 C.G.P.	26/02/2024	28/02/2024
2020 00879		RODRIGUEZ	CASTIBLANCO			
11001 40 03 070	Ejecutivo Singular	LEIDY DALIANA SANMIGUEL	ANDREA CAROLINA OLARTE	Traslado Liquidación Credito Art. 446 C.G.P.	26/02/2024	28/02/2024
2020 00212			MARTINEZ			
11001 40 03 070	Abreviado	HERNANDO SERRANO	GIOVANNY CONDIA DURAN	Traslado Recurso Reposición Art. 319 C.G.P.	26/02/2024	28/02/2024
2022 00770		CASILIMAS				
11001 40 03 070	Ejecutivo Singular	BANCO COLPATRIA	MARCO ANIBAL ARIZA QUITIAN	Traslado Recurso Reposición Art. 319 C.G.P.	26/02/2024	28/02/2024
2023 01723		MULTIBANCA COLPATRIA S.A.				
11001 40 03 070	Ejecutivo Singular	EDIFICIO SORRENTO PH	SONIA NATALIA ROA FORTOUL	Traslado Recurso Reposición Art. 319 C.G.P.	26/02/2024	28/02/2024
2023 01355						

DE CONFORMIDAD CON LO PREVISTO EN EL ART. 108 DEL CODIGO DE PROCEDIMIENTO CIVIL, SE FIJA EL PRESENTE TRASLADO EN LUGAR PUBLICO DE LA SECRETARIA, HOY 23-02-2024 Y A LA HORA DE LAS 8 A.M.

LYNDA LAYDA LÓPEZ BENAVIDES

SECRETARIO

Firmado Por:

Lynda Layda Lopez Benavides
Secretaria
Juzgado Municipal
Civil 070
Bogotá, D.C. - Bogotá D.C.,

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica, conforme a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12

Código de verificación: 2d33b3a3355ba0a428582c409fc36bf6f0dc0d0eaeeefeaf628404b04abe6a50

Documento generado en 22/02/2024 02:24:40 PM

Descargue el archivo y valide éste documento electrónico en la siguiente URL: https://procesojudicial.ramajudicial.gov.co/FirmaElectronica